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ESTADO DO MARANHÃO 

PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO 

C PJ: 00.445.549/0001-90 

ATA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS 
TRABALHOS PARLAMENTARES DA CÂMARA MUNICIPAL, NO 
SEGUNDO PERIODO DE 2021, NA PRESENTE LEGISLATURA. 

AOS CINCO (05) DIAS, DO MÊS DE AGOSTO, DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E UM, ÀS 10:00 HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL D.E PORTO 
FRANCO, ESTADO DO MARANHÃO, PRESENTES OS SEGUINTES 
VEREADORES NA SESSÃO: JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA, 
PRESIDENTE; FELIPE AGUIAR, VICE-PRESIDENTE; GLEISON 
RODRIGUES DA SILVA, 1º SECRETARIO; ROGÉRIO, 2º SECRETÁRIO. 
E OS DEMAIS VEREADORES: RUBENS DE SÁ, SALOMÃO VERAS DE 
BARROS FILHO, DURVAL NETO, JOSÉ SANTO. AUSENTES OS 
VEREADORES: EDIDACIO LOPES, FRANCISCO FARIAS LOPES, E 
GEDEON GONÇALVES. HAVENDO QUORUM REGIMENTAL, O SR. 
PRESIDENTE EM NOME DE DEUS DEU POR ABERTA A SESSÃO E 
CUMPRIMENTOU AOS SRS. VEREADORES, AOS FUNCIONARIOS E 
PESSOAS DA COMUNIDADE. EM SEGUIDA AUTORIZOU O VEREADOR 
RUBENS DE SÁ PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BIBLICO. EM 
SEGUIDA ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE E PASSADA A PALAVRA 
AOS VEREADORES INSCRITOS NO LIVRO DE ORATORIA PARA ESTA 
SESSÃO. USOU A PALAVRA O RUBENS DE SÁ, QUE 
CUMPRIMENTOU A TODOS OS VEREADORES E AOS FUNCIONARIOS 
DESTA CÂMARA, EXPRESSOU SUA SATISFAÇÃO COM O RETORNO 
DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS, PARABENIZOU A GESTÃO ATUAL 
PELO EXCELENTE TRABALHO FEITO DURANTE O PRIME 
SEMESTRE. PARABENIZOU TODAS AS SECRETARIAS PELO OT MO 
TRABALHO QUE VEM DESEMPENHANDO PARA COM O MUNICÍ IO. 
FALOU SOBRE AS CONQUISTAS QUE A GESTÃO ATUAL JÁ 
CONSEGUIU, E CONTINUA SE EMPENHANDO PARA CONSEGUIR M 
MELHORIAS. FINALIZOU AGRADECENDO AO PREFEITO DEOCLIDES 
MACEDO E A VICE PREFEITA IVANA PELA PRESENÇA NA ABERTURA 
DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS. USOU A PALAVRA O DURVAL 
NETO, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS OS VEREADORES, AOS 
FUNCIONARIOS DESTA CÂMARA, AO PREFEITO DEOCLIDES MACEDO 
E VICE PREFEITA IVANA AO SECRETÁRIO DE AGRICULTURA PEDRO 
CANDIDO E AO DIRETOR DO SAAE E EX VEREADOR NOREDIM, SE 
COLOCOU À DISPOSIÇÃO DO PREFEITO, DE TODOS OS V 
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